

东方晨报

2013. 2. 26





【市场回顾】

一、国内市场

▶ 股票市场

周一(2月25日),A股震荡上扬。2月汇丰PMI初值滑落幅度超出预期令市场承压,但分析指出,中国经济持续温和复苏的趋势未变。上证综指收报2325.82点,涨0.50%;深证成指收报9342.37点,跌0.24%。创业板指表现强势,升逾2%,创近15个月新高。两市全天成交1565亿元人民币,较上个交易日缩减近一成。

周一(2月25日),恒指止跌反弹,日内,地产股表现不振,拖累大市回落,消费股、金融股走势不俗,护盘作用明显。截至收盘,恒指报22820.08点,涨37.64点或0.17%。

▶ 股指期货

主力合约IF1303收报2605点,较前收盘涨0.46%,成交724593手,其余IF1304、IF1306、IF1309合约分别涨为0.34%、0.31%和0.22%。四合约总成交756908手,总成交量增加293286手,总持仓量111773手,总持仓量减少2870手。从持仓来看,主力合约IF1303前20会员多单较上交易日减少1723手,空单减少2505手。

▶ 货币市场

爱新Shibor 2013-02-25 11:			
期限	Shibor(%)		涨跌(BP)
O/N	2.3860	A	18.60
1W	3.3100	A	21.90
2W	3.3380	A	30.60
1M	3.2713	•	0.67
3M	3.8800	A	0.02
6M	4.1003	A	0.00
9M	4.2600	A	0.00
1Y	4.4000	_	0.00

周一(2月25日),上海银行间同业拆放利率(Shibor)多数上涨。具体来看,2周品种升30.60个基点,报3.3380%;1周品种涨21.90个基点,报3.3100%;隔夜品种涨18.60个基点,报2.3860%。

二、国际市场

▶ 股票市场

周一(2月25日), 欧美股市冰火两重天, 道指再度失守 14000 点。意大利参议院选举形势令投资者感到担忧, 意大利前总理贝卢斯科尼领导的联盟表现强势, 将使意大利紧缩政策受到威胁。

美国方面: 道琼斯工业平均指数下跌 216.40 点或 1.55%, 报 13784.17 点; 纳斯达克综合指数下跌 45.57 点或 1.44%, 报 3116.25 点; 标准普尔 500 指数下跌 27.75 点或 1.83%, 报 1487.85 点。

欧洲方面: 欧洲三大股指集体上扬,英国富时 100 指数收报于 6355. 37 点,上涨 19.67 点或 0.31%; 法国 CAC 40 指数收报 3721.33 点,上涨 15.05 点或 0.41%; 德国 DAX 30 指数



收报 7773.19点,上涨 111.28点或 1.45%。

亚太方面:亚太主要股指收盘涨多跌少。日本东京日经 225 指数收报 11662.52 点,涨 276.58 点或 2.43%,连涨两个交易日;韩国综合指数收报 2009.52 点,跌 9.37 点或 0.46%;澳大利亚标普 200 指数收报 5055.77 点,涨 37.62 点或 0.75%,连涨两个交易日;新西兰 NZX50 指数收报 4226.44点,涨 11.84点或 0.28%,连涨两个交易日;中国台湾加权指数收报 7947.68点,跌 39.21点或 0.49%,连跌三个交易日。

▶ 大宗商品

黄金:周一(2月25日),纽约黄金期货价格收盘上涨,主要由于市场上出现了空头回补活动。当日,纽约商业交易所(NYMEX)下属商品交易所(COMEX)4月份交割的黄金期货价格上涨13.80美元,报收于每盎司1586.60美元,涨幅为0.9%,创下本月最高的单日涨幅。当日,伦敦现货黄金下午定盘价为1586.25美元/盎司,前一交易日下午定盘价为1576.50美元/盎司。

原油: 当日,纽约商业交易所 (NYEMX) 4 月份交割的轻质原油期货价格美元下跌 2 美分,报收于每桶 93.11 美元,从此前触及的每桶 94.46 美元高点回落。伦敦 ICE 欧洲期货交易所 4 月份交割的北海布伦特原油期货价格最新上涨 45 美分,至每桶 114.55 美元涨幅为 0.4%。按此计算,北海布伦特原油期货与纽约轻质原油期货之间的差价为每桶 21.44 美元,这一差价在 2011 年 10 月 14 日触及每桶 27.88 美元的历史最高水平。

【热点资讯】

【十八届二中全会今起开幕将定国家领导人建议人选】

2月26日起至28日,中国共产党第十八届中央委员会第二次全体会议将在北京召开。 国务院机构改革方案,国家机构和全国政协领导人建议人选将成为会议的主要议题。

第十八届中央委员会第二次全体会议将讨论《国务院机构改革和职能转变方案(草案)》稿。此外,会议还将讨论向第十二届全国人民代表大会第一次会议推荐的国家机构领导人员建议人选和向政协第十二届全国委员会第一次会议推荐的全国政协领导人员建议人选。

【消息称铁道部并入交通部一事已基本敲定】

2月25日,铁道部内部人士透露,大部制改革已经板上钉钉,铁道部并入交通部一事已基本敲定,但此事在全国两会最终公布方案之前,都还存在变动的可能性。

上述铁道部内部人士表示,短期内公众可以直观看到的铁道部撤并也许仅是先换个牌子,新的铁路主管部门暂时可能仍留在现在位于北京市复兴路 10 号院的铁道部大院里。未来随着政企分开等改革推进,原来在铁道部担任行政岗位的一些干部可能转换到经营部门工作。

按照往年的机构改革步骤,若铁道部并入交通部的方案提交 2013 年全国两会,并在全国人大会议上获得通过,那么随后将进入具体细化操作,涉及到的相关部委将着手"定职能、定编制、定岗位"的"三定"工作,然后根据这一计划指标实行职能部门的撤并、人员的分流调动。全部工作完成将花费少则一两年,多则四五年。



【王岐山:加强管理监督配偶子女移居国外官员】

国务院副总理王岐山近日在十八届中央纪委二次全会上的工作报告中称,要规范领导干部离职或退休后从业行为,加强对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员的管理和监督。认真执行领导干部报告个人有关事项制度,并开展抽查核实工作。

【中俄确认将通过东线管道每年对华供气 380 亿立方米】

国务院副总理、中俄能源合作委员会中方主席王岐山 2 月 25 日表示,近日中俄双方达成了扩大原油贸易的重要共识,中俄能源合作取得新的重大进展。两国政府支持企业进行东部管道供气谈判,双方确认将通过东线管道每年对华供气 380 亿立方米,并就东线液化天然气项目和西线供气合作继续研究论证。

【股票市场评论】

昨日大盘跳空高开,随后在环保、水务、石化、金融等板块大涨带动下快速冲高,但在临近 30 日线附近大盘遇阻回落,早盘在酿酒、地产、金融、煤炭等板块下跌拖累下一路震荡回落; 午后,中小盘题材股持续走强,大盘震荡攀升,尾市在 30 日线压力下再次回落,最终收出阳十字星,成交量较前日略萎缩。

盘面上看,两市板块个股多数上涨,共24只个股涨停,权重股表现依然弱于中小盘股;领涨个股主要集中于节能环保、PM2.5、污水处理、美丽中国等概念板块,这些板块的持续活跃激发了市场人气;在油价上调的利好刺激下,石化双雄双双走强,也在一定程度上支撑了指数的上行;另外,金融板块出现企稳,在一定程度上稳定了投资者的持股信心。技术上看,大盘收出缩量十字星,量能创出两个月以来的地量水平,多空双方谨慎观望情绪浓厚;从均线系统来看,5日线继续快速下行,有下穿30日线趋势,且盘中反弹明显受制于30日线,股指短线技术面依然偏弱,短期市场仍有探底可能。总体看,近期权重与中小盘股持续分化,虽然权重板块已经过连续回调,但目前尚未出现明显企稳,而持续走强的中小板、创业板个股在持续背离大盘走势后短期有回调风险。

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯

东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息,不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料,亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考,本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用,勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,基金过往业绩不代表其未来表现,基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时,应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有,未经我公司书面许可,任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。